

### RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 003/2023 - PPGCMH CEFID – UDESC

Retificação do edital de ranqueamento para bolsas no Programa de Pós-Graduação em Ciências do Movimento Humano.

Retifica-se os itens 1.3 e 1.8 do edital de ranqueamento para bolsas:

Item 1.3:

Onde se lê: “As inscrições [...] serão realizadas **de 3 a 14 de julho de 2023** [...]”.

Leia-se: “As inscrições [...] serão realizadas **de 3 a 15 de julho de 2023** [...]”.

Item 1.8:

Onde se lê:

3 a 14 de julho de 2023	Inscrições para o processo seletivo de bolsas da DS/CAPES e do PROMOP/UDESC
-------------------------	---

Leia-se:

3 a 15 de julho de 2023	Inscrições para o processo seletivo de bolsas da DS/CAPES e do PROMOP/UDESC
-------------------------	---

Florianópolis, 13/07/2023

Andreia Pelegrini  
Coordenadora do PPGCMH